

## В Сочи состоялась премьера песни Алисы Вокс, экс-вокалистки группы «Ленинград»

---



Сочи  
Россия

Певица.Композитор.Инстаграм. А песня из жизни... И тут бы поставить смайлик...))) Называется она «Для Инстаграма». Незамысловатый текст понятен сегодня каждому, ну или практически каждому, ведь именно соцсети так смело, быстро вошли в мир каждого из нас, и делают большие рейтинги тем, кто стремится к популярности. - Если задумываю шалость, то шаловливые песни и приходят в голову. Вроде той, что прозвучала сегодня на pre-party у бассейна. Новая песня для гостей фестиваля «Бархатный сезон в «Жемчужине». Слова, музыка и аранжировка - всё моё, - сказала Алиса Вокс. Сейчас она выступает сольно. Счастлива, что занялась собственной карьерой. А известной стала, будучи солисткой группы «Ленинград». В ряде клипов, где она снималась, звучал только её вокал. Море-да, солнце-нет

---

Судя по белоснежной коже Алисы, а для выступления она выбрала достаточно короткое модное на бретельках золотистое платье с открытой спиной, пляжный отдых певица не предпочитает. – Я не люблю загорать. Считаю это вредным занятием. Предпочитаю больше что - то вроде аэрозагара, отличная замена естественному загару. Он безопасен, не вызывает ожогов и фотостарения кожи. Но море я люблю. И если получится, а у меня днём и эфир на радио, и запись в студии телевидения, то обязательно поплаваю в Чёрном море или в крайнем случае в бассейне «Жемчужины» . С детства люблю морскую воду, вообще равнодушна к водной стихии, может быть потому что я рак по гороскопу. К воде тяготею, мне нравится плавать, особенно в естественных водоёмах. К сожалению, вот только в сентябре добралась до российского побережья. Мы только что вернулись из Рима, - рассказала певица. Там она провела свой пятидневный отпуск. Своим подписчикам в Инстаграм сообщила, что не взяла с собой ни грамма косметики. Отдыхала душой и телом. Решила забыть, что она – Вокс, и просто затеряться в хитросплетении улочек вечного города .Активный отдых - Отдыхать я предпочитаю активно, проходя 12-15 километров в день. Я люблю природу, архитектуру, историю, поэтому самые главные пункты направления, куда я стремлюсь попасть, это Рим, Будапешт, Нью-Йорк, и вот теперь видимо в этот список попадёт Сочи. Всё зависит от того, как пройдут эти три фестивальных дня, три вечерних выступления. Конечно, в детстве мы все здесь были, но это было очень давно, точно даже не помню место, где мы останавливались, кажется Лазаревский район. А Гранд Отель приятно порадовал. С виду гостиница – историческое, по сути, здание, даже легендарное. И подсознательно ожидаешь увидеть старые номера, но когда заходишь и видишь, что здесь прошла реновация, всё современное, удобное, комфортабельное, полный спектр услуг, несколько ресторанов на любой вкус, это потрясает, - призналась певица. А ещё экс-вокалистки группы "Ленинград" запланировала один день побродить по курортному городу. Такая возможность будет. Чтобы понять, какой он современный курорт Сочи, который стремится конкурировать с курортами Турции и Египта?

[Сообщение Другу](#)